
Protokół Nr XXIX/2026
XXIX sesji Rady Miejskiej w Chodzieży

z dnia 23 marca 2026 r.
w sali sesyjnej Urzędu Miejskiego w Chodzieży

XXIX sesję  IX kadencji Rady Miejskiej w Chodzieży otworzyła  Przewodnicząca Rady Miejskiej
w Chodzieży Mirosława Kutnik. 

W  posiedzeniu  wzięli  udział:  Radni  Rady  Miejskiej  w  Chodzieży,  Burmistrz  Miasta
Chodzieży Jacek Gursz,  Zastępca Burmistrza Miasta Chodzieży Piotr Witkowski, Skarbnik Miasta
Radosław  Federkiewicz,  Sekretarz  Miasta  Izabela  Wylegała,  Naczelnik  Wydziału  Architektury
i Gospodarki Terenami Anita Jasińska, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Marzena
Brączewska. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady  M.  Kutnik stwierdziła  obecność  14 radnych.  Osiągnięto  quorum,  przy
którym Rada może podejmować prawomocne uchwały.

Nieobecna Radna: Małgorzata Jeśko-Doręgowska.

Przewodnicząca Rady  M.  Kutnik przypomniała  o  transmitowaniu  i  nagrywaniu  obrad  oraz
o zasadach ochrony danych osobowych.

W celu ustalenia porządku obrad posiedzenia Przewodnicząca Rady Miejskiej  w Chodzieży M.
Kutnik zapytała Radnych czy mają uwagi do porządku obrad. Nikt nie zgłosił uwag.

Obradowano według porządku obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Informacja o podpisaniu protokołów sesji, które odbyły się 9 lutego 2026 r. i 13 lutego 2026 r.

4. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Chodzieży.

5. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Chodzieskiemu,

b) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego nr 8 położonego w Chodzieży przy

ul. Ignacego Daszyńskiego 12,

c) w sprawie zasad wznoszenia pomników na terenie Miasta Chodzieży,

d)  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  sprzedaż  w  trybie  bezprzetargowym  strychu  stanowiącego

współwłasność  Gminy  Miejskiej  w  Chodzieży,  położonego  w  budynku  przy  ul.  Adama

Mickiewicza 2 w Chodzieży,

e) w sprawie przyjęcia do realizacji Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok

2026 w Gminie Miejskiej w Chodzieży,
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f)  w  sprawie  wprowadzenia  regulaminu  korzystania  ze  Stadionu  Miejskiego  im.  Stanisława

Kitkowskiego w Chodzieży,

g) zmieniająca Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Miejskiej w Chodzieży na lata 2026– 2029,

h) zmieniająca uchwałę budżetową Gminy Miejskiej w Chodzieży na 2026 rok.

6. Interpelacje i zapytania radnych oraz udzielone na nie odpowiedzi.
7. Sprawy różne.

8. Zakończenie obrad.

W ramach 3. punktu obrad Przewodnicząca Rady M. Kutnik poinformowała, o podpisaniu
protokołów sesji Rady Miejskiej w Chodzieży, które odbyły się w dniu 9 lutego 2026 r. i 13 lutego
2026 r. Radni nie zgłosili uwag do protokołów.

Ad 4. Burmistrz Miasta Chodzieży J. Gursz przedstawił sprawozdanie ze swojej działalności
międzysesyjnej,  które stanowi załącznik do protokołu.

Ad 5.  Przystąpiono do podjęcia uchwał.

a)  Zastępca Burmistrza P. Witkowski przedstawił projekt uchwały w sprawie  udzielenia pomocy
finansowej Powiatowi Chodzieskiemu.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję nad przedstawionym projektem.

Wiceprzewodniczący  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  Ł.  Kreskowiak  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawili  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  podjęciem  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy
finansowej Powiatowi Chodzieskiemu.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXIX/185/2026 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia 23 marca 2026 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

b)  Naczelnik A. Jasińska przedstawiła projekt uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż
lokalu mieszkalnego nr 8 położonego w Chodzieży przy ul. Ignacego Daszyńskiego 12.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję nad przedstawionym projektem.

Wiceprzewodniczący  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  Ł.  Kreskowiak  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawili  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  podjęciem  uchwały   w  sprawie  wyrażenia  zgody  na
sprzedaż lokalu mieszkalnego nr 8 położonego w Chodzieży przy ul. Ignacego Daszyńskiego 12.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.
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Uchwała Nr XXIX/186/2026 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia 23 marca 2026 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

c)  Naczelnik A. Jasińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zasad wznoszenia pomników na
terenie Miasta Chodzieży.

Przewodnicząca M. Kutnik otworzyła dyskusję.

Wiceprzewodniczący  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  Ł.  Kreskowiak  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawili  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.

Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały  w sprawie zasad wznoszenia pomników na
terenie Miasta Chodzieży.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXIX/187/2026 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia 23 marca 2026 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu. 

d)   Naczelnik A. Jasińska przedstawiła projekt uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż
w trybie bezprzetargowym strychu stanowiącego współwłasność Gminy Miejskiej  w Chodzieży,
położonego w budynku przy ul. Adama Mickiewicza 2 w Chodzieży.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję.

Wiceprzewodniczący  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  Ł.  Kreskowiak  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawili  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  podjęciem uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  sprzedaż
w trybie bezprzetargowym strychu stanowiącego współwłasność Gminy Miejskiej  w Chodzieży,
położonego w budynku przy ul. Adama Mickiewicza 2 w Chodzieży.

13 głosów za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się od głosu. Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXIX/188/2026 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia 23 marca 2026 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

e)  Dyrektor  M.  Brączewska przedstawiła  projekt  uchwały  w  sprawie  przyjęcia  do  realizacji
Programu  Osłonowego  „Korpus  Wsparcia  Seniorów”  na  rok  2026  w Gminie  Miejskiej
w Chodzieży.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję.

Wiceprzewodniczący  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  Ł.  Kreskowiak  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawili  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.
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Przystąpiono  do  głosowania  nad  podjęciem  uchwały  w  sprawie  przyjęcia  do  realizacji
Programu  Osłonowego  „Korpus  Wsparcia  Seniorów”  na  rok  2026  w Gminie  Miejskiej
w Chodzieży.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXIX/189/2026 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia 23 marca 2026 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

f) Burmistrz Miasta J. Gursz przedstawił projekt uchwały  w sprawie wprowadzenia regulaminu
korzystania ze Stadionu Miejskiego im. Stanisława Kitkowskiego w Chodzieży.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję.

Wiceprzewodniczący  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  Ł.  Kreskowiak  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawili  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  podjęciem  uchwały  w  sprawie  wprowadzenia  regulaminu
korzystania ze Stadionu Miejskiego im. Stanisława Kitkowskiego w Chodzieży.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXIX/190/2026 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia 23 marca 2026 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

g)  Skarbnik  Miasta  R.  Federkiewicz   przedstawił  projekt  uchwały  zmieniającej Wieloletnią
Prognozę Finansową Gminy Miejskiej w Chodzieży na lata 2026– 2029.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję.

Wiceprzewodniczący  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  Ł.  Kreskowiak  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawili  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.

Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową
Gminy Miejskiej w Chodzieży na lata 2026– 2029.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXIX/191/2026 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia 23 marca 2026 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

h) Skarbnik Miasta R. Federkiewicz przedstawił projekt uchwały zmieniająca uchwałę budżetową
Gminy Miejskiej w Chodzieży na 2026 rok.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję.
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Wiceprzewodniczący  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  Ł.  Kreskowiak  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawili  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  podjęciem  uchwały  zmieniająca  uchwałę  budżetową  Gminy
Miejskiej w Chodzieży na 2026 rok.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXIX/192/2026 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia 23 marca 2026 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad 6.  Przewodnicząca Rady M. Kutnik poinformowała, że w okresie międzysesyjnym nie
wpłynęły interpelacje radnych.

Ad 7. Sprawy różne.

Przewodnicząca Rady M. Kutnik poinformowała osoby oglądające sesję, że Radni zapoznali się
z etapami przygotowania Strategii Rozwoju Miasta. Na posiedzeniu Komisji odbyło się spotkanie
z przedstawicielem firmy opracowującej ten dokument.

Ad 8. Zakończenie obrad.
Na tym posiedzenie zakończono. Przewodnicząca Rady Miejskiej w Chodzieży M. Kutnik

zamknęła posiedzenie dziękując uczestnikom za uwagę i pracę.  Sesja trwała od godz. 14:00 do
14:40.

Obrady prowadziła:
Przewodnicząca Rady Miejskiej

Protokołowała: /Mirosława Kutnik/

/Ewelina Żywicka/
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